

# Sumerové: „Zakázaná historie a konec lidstva“

---

lipovylis.cz/wordpress/sumerove-zakazana-historie-a-konec-lidstva

David Z Moravy

9. července 2024

Obrázek 01. Zdroj: CODIGO OCULTO

+3

**Autor:** Erick Sumoza **Přeložil:** Rafael Barros

**Existuje mnoho příběhů o starých Sumerech, jejich vyspělé civilizaci, jejich předpovědi o konci časů a především jejich víře v tajemnou planetu Nibiru.**



Obrázek 01. Zdroj: CODIGO OCULTO

Sumerové byli jednou z **nejdůležitějších civilizací** , které obývaly planetu. Naštěstí pro lidstvo byly nalezeny záznamy, které hovoří o jeho úžasné existenci, ke které došlo v roce 4 500 před naším letopočtem. C., usazující se v severní Mezopotámii .

**Sumerové a skrytá historie**

---

Nálezy a důkazy přežívající dodnes jsou vzácné, proto **jsou sumerské tabulky** nejdůležitějšími památkami o této civilizaci. Tyto spisy odhalují **důležité informace**, jako je jejich jazyk a životní styl, který vedli.

řekla tradiční archeologie Ale kromě toho, co o této starověké civilizaci, existuje mnoho aspektů, které stále musíme objevit a které pouze odhalily mezery ve skryté historii.

Navzdory kontroverzi, která dala vzniknout textům Zecharia Sitchina pro jeho teorii Sumerů, velká část jeho závěru se nachází v tabulkách. Například možná **kataklyzmata masivní planety, kterou znali jako Nibiru**.

Podle sumerských přesvědčení byla Nibiru **kolosální „neznámou“ planetou**, která se postupně vynořovala, aby se stala něčím oficiálnější. Je to proto, že se může nacházet **ve sluneční soustavě**.

Starověké texty zmiňují jiné planety, ale desátá **nejjobávanější** byla v té době dějištěm kataklyzmatu na Zemi. Tento svět by byl v budoucnu

Pokročilé **znalosti** astronomie a matematiky, které Sumerové přiměli Sitchina pochopit, že tato planeta je skutečná.



Obrázek 02. Zdroj: CODE OCULTO

### Konec světa způsobený Nibiru

---

Oficiální verze současné vědy nikdy nepotvrdila existenci planety s charakteristikami Nibiru . Mnoho astronomů se však o existenci **planety X** prohlásilo.

zažili její následky na Zemi **Sumerové velmi dobře věděli o existenci této planety, protože po 3 600 let** . Čas, který by mohl být blízko příchodu s novým průchodem této planety.

Tyto události byly zaznamenány v písmech, které odhalily velké katastrofy. Tato dokumentace podporuje existenci masivní planety a to, jak prochází **velmi blízko té naší** . Ve skutečnosti se věří, že jedním z důsledků jejich vzájemného působení byla velká univerzální potopa .

Nyní většina učenců a teoretiků, kteří se neřídí tradičním trendem historie, nejen zná existenci Nibiru, ale také ujišťuje, že konec konce bude usnadněn.

Ve skutečnosti **Vatikán pátrá** po existenci „tajemné planety“ skrytými dalekohledy. Všichni možná proto, aby lidstvo nežilo ve společnosti, která se bojí konce dnů

***Navzdory tomu, že Nibiru je i nadále kontroverzním tématem, lidé stále více pochybují o tradičním trendu historie a o tom, že konvenční média nás nutí věřit, přibližovat se, ale alternativní části reality. Je tedy možné, že se kataklyzma této masivní planety blíží.***



Watch Video At: <https://youtu.be/7OBQn0U4uio>

Fonte: [UFO ŠPANĚLSKO](#)

**About The Author**

---

+3



**Continue Reading**

---

[Previous Prorokovaný návrat Anunnaki a moderní interpretace](#)

Next Nádraží využívají technologii sledování AI ke sledování emocí lidí pomocí rozpoznávání obličeje